

2 июня в парке Искусств состоялось открытие летнего сезона «Музыка в парке». Летний каникулярный период малозатратные формы образовательного досуга детей создаёт благоприятные условия для общения детей, обмена духовными и эмоциональными ценностями. Музыка в парке (проект Астаховой Т.В) - это особая уникальная атмосфера для отдыха и приобщения детей и взрослых к культурным ценностям, возможность выработки детьми-участниками концертных программ сценической выдержки.

Интересную программу подготовил Образцовый ансамбль народной песни «Звонница» -рук. Ольга Нарожная, концертмейстер Юлай Хакимов. Игровой инвентарь был предоставлен специалистом ГДК «Юбилейный» Ириной Колобовой. Глава БГП Василий Темгеновский сказал о значимости такой формы организации отдыха детей и взрослых, поблагодарил организаторов и участников проекта «Музыка в парке».



